

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

ТЕОРІЯ І МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ТУРИЗМУ

Шифр навчальної дисципліни	ВД.СО40
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Мета навчальної дисципліни – формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема формування знань, вмінь та навичок викладання туризму як засобу фізичного вдосконалення різних вікових груп населення, дати студентам базові знання теорії і практики активного туризму та сформувати уміння і навички з ефективної організації і безаварійного здійснення різних видів туристської діяльності. Основні теми: основні поняття та категорії туризму; інтегральна, фізична та психологічна підготовка туриста; особливості організації туристських походів; складання маршрутної документації; топографічна та техніко-тактична підготовка туриста; організація харчування в поході та туристичного побуту; надання медичної допомоги та організація пошуково-рятувальних робіт; особливості організації масових туристських заходів.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Забезпечення охорони життя і здоров'я учнів (у тому числі з особливими потребами), їхньої рухової активності у навчально-виховному процесі та позаурочній діяльності;</p> <p>здатність формувати в учнів предметні компетентності з фізичного виховання, медико-біологічних та психологічних основ і технологій розвитку рухових умінь і навичок та фізичних якостей;</p> <p>здатність виховувати в учнів соціально-особистісні якості: цілеспрямованість, організованість, працьовитість, відповідальність, комунікативність.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Теорія і методика фізичного

освіти для обрання навчальної дисципліни	виховання»; «Вступ до спеціальності».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Теорії і методики фізичного виховання
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Бричук М.С.
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.